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2018 年度湖北省事业单位联考《综合应用能力 B类》

考题解析

一、概念分析题

问题 1：请指出三个观点分别从哪些方面界定了“国家治理现代化”这一概念。要求：简明、准确，

每点不超过 6个字。

1.观点一：（ ）（2）观点 2：（ ）（3）观点 3：（ ）

【参考要点】

观点一：治理主体

观点二：治理目标

观点三：治理方式

问题 2：请分别概括以上三则观点的主要内容。要求：简明、准确，每点不超过 150 个字。

【参考要点】

（1）政府、企业和公民对社会性和政治性事务进行协同治理,形成相互支撑，相互制约的有机互动关

系。

（2）以社会多元化和市场经济为基础，依托制度现代化，实现服务社会进步和经济

发展的目标。

(3) 维持国家政体和基本制度不变，将新的技术、机制、程序引入国家治理的具体结构、过程、行为

中，实现治理现代化，提升治理质量。

二、校阅改错题：

【参考要点】

11.①句语法错误。应在“积极的开放政策帮助”前后上“在……下”。

2.①句用词不当。“呈现”应改为“实现”

3.②句语法错误。“外功”应改为“内功”

4.②句语句顺序不当。“汽车强国”和“汽车大国”互换位置

5.③句错别字。“闱”应改为“帷”

6.④句语法错误。将“首次零突破”去掉“零”



7.⑤句语法错误，去掉“及企业精神、管理理念”

8.⑦句关联词使用不当。“即使”应改为“虽然”

9.⑨句语法错误。“企业”前应加“合资”

10.⑩句语句顺序不当。⑩句应与⑪句位置互换

11.⑪句用词不当。“促进”应改为“促成”

12.⑫句语法错误。去掉“左右”

13.⑬句用词不当。“期望”应改为“有望”

三、论证评价题

【参考要点】

1.（1）A；（2）D；（3）B

2.第 1 处：

X：“第三，人只要活着，其呼吸就在进行、血液就在流淌。人只要活着，运动就在进行”推不出“生

命在于运动”。

Y：“运动在进行”中的运动是指人的呼吸在进行、血液在流淌，而“生命在于运动”是指要多进行锻

炼，二者并非同一概念。

第 2处：

X:第五，树木最安静，所以树木的寿命比动物长很多倍，推不出“人只要更安静，寿命也一定会相应

增加”。

Y:树木安静是树木本身的生长规律所致，树木和动物的生长规律不同，二者不具有可比性，也不能和

人进行简单类比。推理不严密。

第 3处：

X:“少量运动能降低死亡率 20%，适量运动能降低死亡率 40%”推不出“生命在于静止”。

Y：论据提到运动降低了死亡率，但是这论证的是“生命在于运动”，与论点相悖，自相矛盾。判断不

准确。

四、材料作文题：根据给定资料，联系实际，以《在自省中成就最好的自己》为题，写一篇议论文。

要求：观点鲜明，认识深刻，逻辑严谨，语言流畅；总字数 800~1000 字。


